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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO CURSO DE 
GRADUAÇÃO EM LETRAS - PORTUGUÊS E ESPANHOL - LICENCIATURA

Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às catorze horas, na sala 107 do Laboratório de Letras, realizou-se a
04ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Graduação em Letras – Português e Espanhol – Licenciatura, da Universidade
Federal da Fronteira Sul –  Realeza, presidida pelo Coordenador do Curso, Professor Marcos Roberto da Silva eCampus
secretariada por mim, Jeani Escher Schmidt. Fizeram-se presentes à reunião os membros do Colegiado: os professores(as) Clóvis
Alencar Butzge, Ana Carolina Teixeira Pinto, Angela Maria Meili, o servidor Jeverson Luiz Cattani e o acadêmico Gabriel Leal
Santos. Justificaram ausência: Rosiane Moreira da Silva Swiderski, Cristiane de Quadros, Andréia Cristina de Souza, Sérgio
Roberto Massagli, João Carlos Rossi, Gilson Luís Voloski, Emerson Martins. Não compareceram e não justificaram: Flavia de
Oliveira. Iniciada a sessão e conferido o quórum regimental, passou-se ao a) o professor Marcos1. EXPEDIENTE. 1.1 Informes. 
informou que foi realizada, nos planos de ensino ainda não aprovados, uma revisão quanto a aspectos técnicos dos planos de ensino.
Desta forma, os planos estão disponíveis para aprovação. Também informou que a partir da próxima semana terá início o
lançamento de dados sobre o próximo semestre letivo no sistema SIGAA, a informação foi repassada na reunião do Fórum dos
Coordenadores.  b) Ana Carolina informou que após conversa realizada com a professora Rosiane optou-se por manter a
realização do CCR de estágios aos sábados. C) Angela comentou e elogiou a realização do 1º SARAU de Letras e Pedagogia, 

d) Clóvis convidou todos para participar no dia 30/06 dabem organizado, com excelente participação dos acadêmicos. 
publicização dos projetos de extensão da 9ª fase de Letras, que acontecerá no auditório do Bloco A. Não havendo mais informes,
passou a   1.2 Aprovação de Atas de Colegiado. Não houve. Após expediente, o presidente apresentou a pauta da sessão e

 consultou os membros sobre sugestões de inclusão ou alteração de ordem dos pontos de pauta: 1º - Aprovação do Regimento do
  Curso. 2. ORDEM DO DIA: 2.1 Aprovação do Regimento do Curso: O professor Clóvis, representando a comissão que

realizou os trabalhos para readequação do novo regimento, conduziu a apresentação das alterações realizadas. Não houve
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, dasugestões para novas alterações e o Colegiado aprovou o novo regimento. 

qual eu, Jeani Escher Schmidt, secretária, lavrei a presente Ata que, após aprovação, será devidamente assinada por mim e pelo
presidente.
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